

В нашем регионе сложилась замечательная традиция отмечать и поощрять молодых людей, достигших высот в науке, искусстве, общественной деятельности и других сферах. Для этого правительство Югры учредило премию губернатора, церемония вручения которой ежегодно проходит в Ханты-Мансийске. Ее размер составляет 55 тысяч рублей.

Претенденты должны были представить свои самые значительные достижения за период с 2021 по 2023 год и рассказать о вкладе в развитие округа и России. В этом году награды были присуждены в четырнадцать номинациях молодым людям из самых разных уголков Югры.

Добровольчество

Когалымчанка Олеся Соколовская - координатор направления «Великая Победа» в региональном отделении Всероссийского движения «Волонтеры Победы». В 2023 году она принимала участие в организации праздничных мероприятий в Москве и Орле.

На Орловщину она отправилась с двумя другими югорскими добровольцами: Ильей Могутовым из Нефтеюганска и Ольгой Дмитриевой из Ханты-Мансийска. Вместе они принимали участие в мероприятиях, посвященных 80-летию освобождения Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков.

Олеся также вошла в состав югорской делегации в качестве посла Всемирного фестиваля молодежи. За свой вклад она была награждена почетным знаком «Доброволец Югры».

Патриотическое воспитание

Дмитрий Новожилов, преподаватель из поселка Каркатеевы (Нефтеюганский район), возглавляет поисковый отряд «Красноармеец».

Под его руководством ребята выполняют важную миссию - возвращают имена погибших героев Великой Отечественной войны. За последние четыре года Дмитрий участвовал в шести поисковых экспедициях.

Сохранить историческую память помогает передвижной модульный музей, где с экспонатами могут познакомиться все жители района.

Его достижения в области патриотического и духовно-нравственного воспитания также были отмечены премией губернатора Югры.

«С начала специальной военной операции Дмитрий Новожилов объединил активистов в группу «Тыл - фронт!»». Они изготавливают тактические браслеты и повязки, окопные свечи и эвакуационные стропы, сухой армейский душ, маскировочные сети и много других нужных бойцам в быту вещей», - рассказала глава Нефтеюганского района Алла Бочко на своей странице в соцсетях.

Бизнес и управление

Галина Каленская уже более десяти лет возглавляет ханты-мансийскую студию акробатики «Олимп».



14 талантливых югорчан, которые работают на благо региона.

55 тысяч от главы региона

В Югре чествуют талантливую молодежь.

Девушка стала лауреатом премии в области предпринимательства и управления.

Как отметили представители окружного департамента молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей Югры, под руководством Галины подготовлены ценные кадры для спорта.

Девушка организовала гуманитарные сборы для спортсменов из Донецка и была отмечена как «Лучший негосударственный поставщик услуг в сфере физической культуры и спорта Югры». В 2022 и 2023 годах она становилась лучшим предпринимателем Ханты-Мансийска.

- В своем послании Руслан Кухарук говорил, что сегодня мы не только потомки и наследники первопроходцев. Сегодня первопроходцы - это мы. Мы сами. И я считаю, что каждый, получающий премию главы региона, первопроходец в своей сфере, - поделилась Галина Каленская.

Экология

В области экопросвещения премию губернатора получил вартовчанин Роман Лазурко. Он активно участвует во Всероссийской общественной организации волонтеров-экологов «Делай!». Юноша вовлекает жителей Нижневартовска в работу по озеленению и благоустройству дворовых территорий. Также Роман - соорганизатор федеральных проектов #ЭкоГТОфест и #БумБатл и мероприятий на особо охраняемой природной территории «Сибирские увалы».

- Наша молодежь - огонь нашего округа, огонь нашего большого локомотива под названием «Югра», который делает нашу Россию по-настоящему великой и



Первый заместитель губернатора Югры Павел Тараканов поздравил обладателей премии.

процветающей. Дерзайте, друзья! - отметил эколидер.

Обладателями премии губернатора Югры также стала Стелла Тришкина из Белоярского района. Она - руководитель народного самодеятельного коллектива «Увас Хурамат» («Северные узоры»).

Его участники регулярно выигрывают на конкурсах окружного и всероссийского уровней. В 2022 году благодаря деятельности Стеллы коллектив подтвердил звание «народный». Девушка активно участвует в творческой и общественной жизни автономного округа.

За развитие студенческого потенциала наградили Арафата Шайхвалиева. Он возглавляет отдел молодежных

инициатив Сургутского госуниверситета. Благодаря его работе созданы условия для развития студенчества, а система самоуправления, выстроенная в вузе, входит в пятерку лучших по стране.

Вместе с Арафатом премию получила и его подопечная София Ниязова, активная участница студенческого совета СурГУ. Уже второй год девушка руководит университетским объединением «Сфера».

Также лауреатами премии стали Юлия Галиахметова (Урай), Рустем Булатов (Когалым), Екатерина Корзухина (Сургутский район), София Тьерри (Кондинский район), Артем Бондарев и Екатерина Коробкина (Советский район), Тимур Амирханов (Нефтеюганский район).

МВ » Николай Терещенко.